江苏宝利国际投资股份有限公司 关于全资子公司完成减少注册资本的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据江苏宝利国际投资股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第 五次会议审议通过的《关于全资子公司减少注册资本的议案》,具体信息详见公 司于 2023 年 6 月 30 日刊登在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 的《关 于全资子公司减少注册资本的公告》(公告编号: 2023-034)。

公司全资子公司江苏华宇通用航空有限公司(以下简称"华宇通航")经镇 江经济技术开发区管理委员会核准, 现已完成减资程序。华宇通航原注册资本 11,000 万元人民币,本次减少 2,000 万元人民币,减资完成后,华字通航的注 册资本为9,000万元人民币,仍为公司的全资子公司。

本次工商登记变更完成后, 华宇通航基本情况如下:

公司名称: 江苏华宇通用航空有限公司; 注册资本: 9,000 万元; 公司类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资);法定代表人:韩莹射;注册 地址:镇江新区大路机场路(大路通用机场内):公司经营范围:航空器及部件 维修、石油服务、直升机外载荷飞行、人工降水、医疗救护、航空探矿、空中游 览、直升机引航、航空器代管、通用航空包机飞行: 航空摄影、空中广告、海洋 监测、渔业飞行、气象探测、科学实验、城市消防、空中巡查、航空护林、空中 拍照、私用驾驶员执照培训、运动驾驶员执照培训、使用具有特殊适航证的航空 器开展航空表演飞行: 航空器及零部件的销售及销售代理: 自营和代理各类商品 及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营 活动)。

华宇通航减资后,不会对公司整体业务发展和盈利水平发生实质性影响,也 不存在损害公司和全体股东,特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

江苏宝利国际投资股份有限公司董事会 2023年11月23日